

我来露一手

学会跳绳

鄞州区首南第一小学103班 方梓辰(证号WB11417)
那天体育课上,小朋友都在跳绳,他们跳得很好,我却只能跳一两个。我觉得很不好意思。

回到家,妈妈教我跳绳,她说只要用力把绳子甩起来,双脚有节奏地跳高一点,就可以了。我试了一下,果然跳过了,接着一个,两个,三个……我跳得越来越多了。第三天体育课上,我竟然不连续地跳了150个,回到家又连续地跳了61个。爸爸妈妈都夸奖我进步特别大!

我也明白了,做任何事情只要方法正确,再反复练习,就一定能成功!
指导老师 朱玲

做鸡蛋饼

慈溪市慈吉小学411班 岑浩楠(证号WB24840)

我爱吃鸡蛋饼。

因为妈妈常常不在家,因此我不能经常吃到鸡蛋饼,所以,我要自己学着做!

有一次,妈妈在做鸡蛋饼的时候,我就自告奋勇地跑上去:“妈妈,让我来做吧!”妈妈看着我,想了一会儿,才答应我。

妈妈手把手地教我,结果在倒油的时候,我的手用力过猛,油倒多了,我手中还拿着一碗刚打好的鸡蛋,也毫不知情地倒了下去,妈妈看到这场面,下巴都快掉了。

鸡蛋饼终于做好了,看起来是一堆黑乎乎的东西!

去滑雪

慈溪市实验小学210班 曹钰涵(证号WB24176)

今天,我要去长白山的果松滑雪场滑雪了,这是我第一次滑雪哦。

到了雪场,我换上了笨重的滑雪鞋,走起路来好奇怪哦!接着,我戴好了帽子,拿好了雪杖,还有滑板,全副武装地出发了。

站在滑板上,我站都站不稳,得压低身体,找好平衡,控制好重心,慢慢,慢慢前进。幸亏在雪地里摔跤不疼,我也就放心了。

在平地里小试牛刀后,我就要求妈妈带我去更高的雪坡,我到了山坡上,第一次,我被人绊了一下,在半路摔了,好痛!于是,我第二次来到了山坡上,这一次很顺利,滑下来的时候风呼呼地在我耳边吹,爽死啦!第三次,我要去挑战更高的山坡啦,从越高的地方滑下来就会更快更爽,果然,我从山顶上一口气冲了下来的时候,感觉自己在风里跳舞,像个小精灵,太嗨啦!

指导老师 孙佩晶

做青团

宁波东海实验学校203班 胡扬(证号WB36780)

今天,爸爸妈妈带着我和小伙伴一起到一个叔叔家做青团。

到了叔叔家,我看见他们正在砸糯米团,我也想试试,结果我把吃奶的劲儿都用上了还是举不起来!于是,我把锤子还给了叔叔,他又开始嘿呦嘿呦地砸了起来。一个爷爷在旁边帮他翻糯米团,我真担心他的手会被砸到。不一会儿,绿色的艾草就被全部揉进了糯米团里,变成了一个绿色的大胖子……这下该轮到我们的出场了!

奶奶给我们准备了油、松花粉、芝麻馅和印青团用的模子。我先在手上抹了一点油,奶奶说这样糯米团就不会粘手了。然后我抓下一大块糯米团,在里面做了一个小坑,放进一大勺芝麻馅,封上口,揉成团,拍上黄色的松花粉,把团子放进模子里压平,在桌子上一拍,一个漂亮的青团就出来了,妈妈说上面还有龙凤呈祥的图案呢!

指导老师 阮老师

当绣女

慈溪市第三实验小学405班 徐静蕾(证号WB25110)

上课了,大家都坐得笔直的,只见胡老师一手拿针,一手拿线,不一会儿,线就从针眼里钻出了脑袋,于是,胡老师开始打结,看她那娴熟的手法,活像一位绣女。平针法、回针法、藏针法,一个个针法在胡老师手中的布上一一展现。

轮到我们的实践操作了。我学着胡老师的样子,一手拿针,一手拿线,可是这线好像跟我过不去,总是不从针眼里穿过去。过了好久,我终于穿了过去,开始打结了,一个结,不够大,第二个结却总是变换位置,时而高,时而低,唯独不到第一个结的位置上去。终于,我能开始练习平针法了,一针,两针,三针……缝完了,打了结,发现绳子笔直笔直的,就像一条直线。

这节课,使我们学会了针线活!这节课,使我们变成了绣女。
指导老师 胡芳

我的悄悄话

童年的快乐

慈溪实验中学203班 赵天翔(证号WB24018)

我的童年,多是在外祖母家度过的。

记得有一次,外祖母买菜回来时带来了一本漫画书。这书内容十分有趣,马上牢牢吸引了我的注意——空闲时看,走路时看,就连睡觉时也不放过。

我将这本书带进了幼儿园。课间,我一个人沉浸在书的世界里,也引来其他小朋友同我一起看。上课了,他们还围在我那边不肯走。为此,老师还“教育”了我一顿。幼儿园每天都要午睡,这可是我和其他几个同学的“自嗨”时间。等到所有孩子都回到自己的床位躺下来,老师走后不一会儿,就会有几个同学偷偷向门外张望,见老师已经走远后,便轻声细语地说:“老师走了。”这时——我和其他几个孩子的眼睛突然张开了。我拿出枕头底下的那本书,招呼醒过来的几个同学过来看。

我的童年,大多都是消磨在这等事上了。我感到了无限的快乐与自由。

假如

鄞州区邱隘实验小学203班 王科涵(证号WB12231)

假如我有一支马良的神笔,我要在中东地区的上空画一群和平鸽。让鸽子带去和平,停止战争,让战火中的小朋友也能快乐的成长。假如我有一支马良的神笔,我要在沙漠中画许多的绿树。让沙尘暴、龙卷风通通远离我们,让大地铺满绿色的地毯,还我们一个美丽的世界。

假如我有一支马良的神笔,我一定给不幸的朋友西西画一对明亮的眼睛,还他一个五彩缤纷的世界。他再也不会孤单地坐在屋里,而是和我们一起用眼睛来观看世界,观看人世间美好的事物。

假如我有一支马良的神笔……
指导老师 俞成效

好想留住爱

慈溪市实验小学白云校区603班 王艺璇(证号WB24300)

小时候,只要爷爷一来看我,他就会带我去买吃的,而我总是高兴地喊道:“好耶——”并央求爷爷,让我骑在他的脖子上,而爷爷总是乐呵呵地说:“好,好……”

小小的我总是拎着一大袋零食走出超市,后面就跟着那笑呵呵的爷爷。

也许,是上天嫉妒我和爷爷——爷爷得了癌症。

我好担心,我好害怕,我怕爷爷会离开我。我去医院看了爷爷。爷爷见了,原本暗淡的眼睛立刻流露出了光彩。以后,我每天都去看爷爷,每天。

直到那一天,爷爷出医院了!天真的我以为爷爷的病好了。

回到家后,爷爷就一直躺在床上。他的脸显得苍白无力,没有一丝血色,他很瘦,只剩下一把骨头。

五天后,一个刮台风的夏天,爷爷走了,走得很安详,很安静……妈妈说,我就是在这样的天气出生的,那天爷爷很高兴,而现在……妈妈哽咽了,泪水划过了她的脸颊。

我哭了,我的泪肆意流淌,掺在这雨中,显得格外悲凉。

爷爷,我好想你。

信任

北仑区小港中心学校406班 钟可娜(证号WB36506)

我在广场上玩得汗流浹背,口渴极了,感觉嗓子眼都要冒烟了。可是又没带水,于是,我央求妈妈给我买几个橘子解解渴。妈妈同意了。

正当我拿起一个橘子准备“享用”时,却发现妈妈满脸着急的样子,不停地在衣袋、裤兜里寻找着什么……她把脸凑到我耳边,轻声地对我说:“本以为你只是出来玩玩而已,就没有带钱。”听完妈妈的叙述,我无奈地把刚拿出来的橘子放回了袋子里。

忽然,一个温柔的声音飘进了我的耳朵:“橘子你们先拿好了,钱下次顺道过来付吧。”老板娘看着我们,那眼神里充满了信任。我那颗悬着的心也终于落地了。被别人信任的感觉好棒啊!

我和妈妈回家取了钱付给了老板娘。她接过钱,笑容满面地说:“就这么点小钱,明天付也可以啊。”听到这句话,我心中涌出一股暖流。信任往往能拉近人与人之间的距离。

真后悔啊

鄞州区首南第一小学505班 江来(证号WB11521)

课间,我正和雷泽远玩得天昏地暗,华老师把我叫了过去,严肃地说:“词语重写。”

“什么?”我在心里大叫。

我昨晚明明写了呀,而且自认为写得也不差呀!为什么还要重写?带着疑问,我打开了作业本,我看到了两个鲜红的、触目惊心的大字——“重写”。

仔细看看自己写的字,的确很差,歪七扭八,还时不时地爬出格子,惨不忍睹啊!我只好坐下来重写。

重写的滋味真不好受啊!别人津津有味地看书,我在重写;别人热火朝天地聊天,我在重写;别人兴高采烈地斗陀螺,我还在重写。看他们这么开心,我真是眼红啊,可我就只能重写,重写,再重写。

我真后悔啊!写作业时速度虽然重要,但质量更重要啊!

指导教师 徐爱华



枇杷
慈溪市慈吉小学314班
潘逸珠(证号WB24736)



丝瓜
北仑区蔚斗小学202班
李章靖(证号WB37548)

我的烦恼

宁波杭州湾新区世纪城实验小学401班
沈一童(证号WB25525)

在生活中,我有许多烦恼,但最让我烦恼的就是我的书啦!

我的书太多了,三个书柜都已经被撑破了,但妈妈还在给我疯狂地买书。比如上星期我们一家就因为书吵了一架。爸爸对妈妈抱怨道:“你看你,连个书柜都不给女儿买一个。”妈妈反问:“那你为什么不给你女儿买一个书柜呢?”这时在房里的我对他们说:“轻一点不行吗?我在做作业!”没想到,妈妈都把气撒在了我的头上:“还有你,书桌上,床头前,还有那个床底下,到处是你的书,能不能让你的房间不像个猪窝呢?”于是又开始新一轮的吵架了……

妈妈呀妈妈,什么时候你可以再给我买一个书柜呀,解决下我的烦恼。

指导老师 章祖新

我没上头条

宁波东海实验学校303班小记者

胡彤瞳(证号WB36889)

上回,外婆家春晓昆亭村要举办登山节。听说有1000多名游客要来攀登炮台岗。我和邻居刘宸妮提早准备了一块“保护地球、爱护环境、不乱扔垃圾”的宣传牌。

那天细雨蒙蒙,我们一大早就兴奋地站到山路口举牌子,我还带了很多环保袋。志愿者叔叔阿姨看见了,直夸奖我们。

好一会儿,一辆满载着游客的大巴缓缓驶来,游客们看见我们很好奇,纷纷和我们拍照合影。他们说这两个小家伙一定能上头条!

晚上,我一回到北仑马上打开电视看新闻,向奶奶宣布我要上头条啦!

期待了好几天,结果新闻里根本没有我,我的心里好像打翻了五味瓶,真不是滋味。

“你去举牌子,发环保袋就是为了上头条的么?”妈妈问我。

“那倒没有,我们不想让外婆家这么优美的环境被破坏。”

“你看,活动结束后,垃圾箱旁边有这么多垃圾袋,说明游客们在山上乱扔垃圾,你们的功劳还是很大的!在我的微信里,你就是头条了!”

听着妈妈的话,我的心里乐开了花,环保比上头条更有意义。

指导老师 郝巧